



心果手記(24)

奧克蘭忠恕道院關懷行

◎ 心果

2008年11月11日後學隨駕藍琴老點傳師赴奧克蘭忠恕道院，一來林文源點傳師到奧克蘭開荒至今，老點傳師尚未來過，二來探望88歲高齡之鄭許碧珠老壇主。

自從長榮航空取消台北至奧克蘭直飛的班機，每回都須轉機。搭國泰航空到香港轉機，轉機時間3小時，老點傳師慢慢走，時間還算充裕。

晚上九點多轉香港至奧克蘭班機，約十一點多，老點傳師膽結石發作，坐也不是、趴也不是，躺在三個座位上（有空位）也不舒服，愈來愈痛。老點傳師閉上雙眼，靜下心來，手抱合同，求 老中慈悲、老師慈悲，這趟是來關懷道親，視察道務，非觀光，請讓她的疼痛趕快好。然而愈來愈痛，也開始嘔吐（膽結石發作之徵狀），向空服



▲ 藍琴老點傳師(左)與開荒奧克蘭的林文源點傳師。



▲ 88歲高齡的鄭許碧珠老壇主(前右)。



▲ 道親聯誼一隅。



▲ 聯誼會同唱「道寄韻律」。

員要塑膠袋，之前吃的東西都吐了出來，空姐、空少都來關心。

對答：「到奧克蘭還要多久？」，「還要五小時！」，「你媽吃藥了嗎？」，「吃了、但又吐掉了！」，「還有藥嗎？」，「其他的放在大行李、拿不到。」，「那你要怎麼辦？」，「我也不知道！」，「她還是一直痛？」，「是！一直痛。」，「那麼，我們要廣播，看旅客中有沒有是醫生？」，「好啊！麻煩你們。」

上天慈悲！結果真有一位華人醫生。醫生會一點中文，我會一點英文，加上空服員的翻譯，最後醫生拿機上的止痛藥，讓母親含在舌下，一顆沒作用，再含第二顆，沒多久她老人家就睡了。中途醒來覺得比較不痛，但頭暈暈的，視線模糊，下機時全身無力，須坐輪椅。我們猜測可能有神經麻痺的成份，讓痛緩解而已。

下機前，空服員問是否需直接送到醫院？我說：「NO！有朋友在外面接機。」回到中堂後，朱班長（中醫師）煮薑湯給老人家喝，並用針灸，隔天漸漸好轉，胃口也開，能吃些東西了。

以往膽結石不定時發作，痛起來趕緊送台大急診，少則一星期，長



▲ 奧克蘭忠恕道院中堂。



▲ 藍老點傳師、詹慧芳點傳師合影於奧克蘭忠恕道院前。

則十八天才出院，這次竟然一天就好了，真不可思議！感謝 老中慈悲、老師慈悲！

奧克蘭忠恕道院落成至今四年了，起因於鄭許碧珠老壇主移民來奧克蘭，並將許式中堂復壇。林點傳師及多位點傳師陸陸續續訪道、協助開荒，奧克蘭道親才有求道的因緣和道院的落成。故追本溯源，歸功於鄭許碧珠老壇主播種。

二位老人家閒聊，多年沒見面能再相聚，真的不容易，願她們能健健康康，長長久久！

79歲高齡之藍老點傳師能到奧克蘭忠恕道院，相當不簡單。林文源點傳師將開班日期由11月23日提前至11月15日，讓道親能和老點傳師見面，道親都覺得她是很慈祥的長者。開班時，朱班長帶她表姊來，林清琳學長說：「老點傳師從台灣飛來，你的佛

緣到了，該求道了……。」她78歲，當下高興地說：「好啊！」

另外，十六日要回台灣的林章光學長，和常路過中堂的曹小姐打招呼，並邀請她開班時間來，也真的來了，清琳學長積極成全她求道，她聽得津津有味，但說：「我有一個疑問，這裡拜笑佛（彌勒佛），我是拜觀音的，能嗎？」後學一聽馬上回答：「沒問題！我家中堂有三尊佛：彌勒佛、觀音菩薩、濟公活佛，都可以的。」她就同意求道。

原定下午六點開班改為辦道，填表掛號後，先獻供、請壇、辦道、晚獻香後吃晚餐，然後講解得道三寶，要回台之前，章光學長感謝大家，共聚三個月的緣份。當地學長的禮節可以更加熟練，辦道過程相當圓滿，感恩上天慈悲！



▲ 求道後的感覺真好。